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   Пресс-релиз
27.01.2020
Объявлен конкурс на разработку эскизного проекта памятника почетному гражданину Красноярского края Павлу Федирко
Приём заявок на разработку эскизного проекта скульптурного произведения советского и российского партийного и государственного деятеля, первого секретаря Красноярского крайкома КПСС П. С. Федирко начнется 27 января и продлится до 01 апреля 2020 года. В дальнейшем планируется изготовление памятника, который установят в парке имени 400-летия города Красноярска, расположенного на пересечении улиц Октябрьская, Авиаторов, 78 Добровольческой бригады.
В конкурсе могут принять участие проектные организации, архитекторы, дизайнеры, художники, скульпторы. Оценивать проекты предстоит специальному жюри, в которое вошли представители администрации, члены семьи П.С. Федирко, представители профессиональных творческих союзов, специалисты в области изобразительного искусства и культуры и иные творческие деятели.

Итоги конкурса будут объявлены до 28 апреля 2020 года.

Учредитель конкурса – министерство культуры Красноярского края. Организатор конкурса – КГБУК «Дом искусств».

Краткая биографическая справка

Павел Стефанович Федирко родился 13 сентября 1932 года в станице Екатериновской Крыловского района Краснодарского края. После окончания института переехал на работу в город Норильск, стал мастером по арматуре паровозовагоноремонтного завода Норильского комбината. В 1971 году Федирко вошёл в команду первого секретаря Красноярского крайкома КПСС Владимира Долгих, заняв пост второго секретаря. В том же году заочно окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС. Федирко в возрасте 40 лет занял пост первого секретаря Красноярского крайкома КПСС, став самым молодым руководителем региона в СССР.
Подробная информация о конкурсе и 
необходимые документы для участия:

на сайте http://domiskusstv24.ru/  - в разделе «Проекты. Конкурсы»
по телефону 8 913 516 3534 Чубыкина Екатерина (заместитель директора Краевого Дома искусств, Красноярск)
