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Каждый автор не может быть отделен от того социального, географического, исторического  «ландшафта», в котором он живет и творит. Сибирь – место с неповторимой природой и богатой историей, самобытными традициями, современными развивающимися городами – значимыми промышленными, культурными, научными центрами.  
[bookmark: _GoBack]Основополагающая идея проекта – осмысление средствами изобразительного искусства особой связи художника и уникального природного, культурного, энергетического пространства Сибирского региона. Этой выставкой мы хотим показать все своеобразие молодого сибирского искусства. Показать его, избегая равнения «на центр», где, кажется, происходит все важное и значительное. Объединиться и увидеть, что все происходит здесь и сейчас. Представить молодых авторов не отдельными работами, а целостными творческими проектами, раскрывающими идеи, которые волную каждого из них. Таким образом выставка станет настоящим диалогом: не только диалогом художника и зрителя, а так же диалогом молодых художников региона - современных, мыслящих, творческих людей друг с другом. Диалогом на языке изобразительного искусства.
Молодым авторам требуется получать собственный опыт выставочной деятельности, взаимодействия со зрителем,  для них остро стоят вопросы недостатка организационных, финансовых возможностей, выставочных площадок. Наш проект позволит его участникам достойно представить свое творчество широкому кругу зрителей. В реализации проекта будет представлено все разнообразие видов современных изобразительных практик: инсталляции, перфомансы, видеоарт и другое. Такое событие, несомненно, обогатит культурную жизнь города и края, будет способствовать повышению интереса к изобразительному искусству у жителей, подчеркнет значимость Красноярска в культурном пространстве Сибирского региона. Проведение выставки будет сопровождаться разнообразной образовательной и событийной программой - мастер-классами, лекциями, выступлениями актеров и музыкантов.
Выставка «Молодая Сибирь-2019» приурочена к юбилейной дате – 85 летней годовщине образования Красноярского края. Красноярский край, Красноярск – один из центров художественной жизни Сибирского региона. На протяжении XX века здесь сложилась крепкая профессиональная школа, здесь представлены все ступени художественного образования, успешно работает многочисленное отделение Союза художников России. Такие имена, как Д. Каратанов, А. Поздеев, А. Знак, Т. Ряннель, Ю. Худоногов, Ю. Деев, В. Кудринский, Н. Рыбаков, А. Х. Абдрахимов, Б.Я. Ряузов, Ю.П. Ишханов и многие другие известны и дороги не только сибирякам. Частью экспозиции станет проект «Край глазами художников». Он будет представлять собой ряд интерактивных стендов, рассказывающих о выдающихся художниках Красноярского края. Тем самым будет реализован принцип интерактивности в современной выставочной деятельности,  когда зритель активно вовлекается в процесс взаимодействия с произведением искусства. 
Будут использованы репродукции работ, где отражена жизнь края, где запечатлены важные  исторические вехи, образы природы, городов, людей. Такая подача материала позволит выразить уважение к  памятной дате. Кроме того, можно будет проследить тесную связь нескольких поколений сибирских художников, увидеть, что творческие поиски молодых красноярских авторов, таких как Е. Аблязова, А. Межова, А. Мортаев, П. Михайлов, И. Рудая, С. Духович и других опираются на опыт старших мастеров. Проект «Край глазами художников» обогатит образовательную программу выставки, подчеркнет характерные для русского искусства черты – преемственность, уважение к традициям, патриотизм. 
