Департамент культуры Администрации города Омска
Городской музей «Искусство Омска»

Омское региональное отделение ВТОО «Союз художников России»

Омская областная общественная организация «Союз фотохудожников»

Омское отделение «Союз дизайнеров России»

Омская областная организация «Союз архитекторов России»

III (XIV) выставка-конкурс 

омских художников, фотохудожников, дизайнеров, архитекторов 

«Омск: здесь и сейчас. 2019. Омск индустриальный»
26 июля 2019 года в 17 часов в выставочном зале Городского музея «Искусство Омска» состоится торжественное открытие III (XIV) выставки-конкурса «Омск: здесь и сейчас. 2019. Омск индустриальный». Выставка будет проходить в рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня города Омска. В конкурсе традиционно примут участие члены творческих союзов города, а также профессионалы и любители вне зависимости от принадлежности авторов к творческим союзам. Отбор работ авторов, состоящих в творческих союзах, проходит на выставочном комитете каждого из творческих союзов. Авторы, не состоящие в творческих союзах, предоставляют свои работы на объединенный выставочный комитет, заседание которого будет проходить в выставочном зале Городского музея «Искусство Омска» 22 июля в 17.00. 

В 2019 году организаторы выбрали тему «Омск индустриальный». Омск на протяжении ХХ века развивался как город промышленный, пережив несколько волн индустриализации, связанных со строительством Транссиба, с эвакуацией в военное время в Омск крупнейших промышленных предприятий из центра, и, наконец, со строительством нефтеперерабатывающего завода. Несмотря на упадок промышленного производства в постперестроечные годы, сегодня Омск продолжает развиваться как промышленный город. В то же время, современность меняет угол зрения на процессы индустриализации в городах, выводя на первый план гуманистические проблемы, связанные, в первую очередь, с экологией и влиянием промышленности на городскую среду. 

Конкурсантам предлагается обратиться к индустриальному прошлому родного города и поразмышлять о промышленном настоящем и будущем Омска. При создании пластических художественных образов возможно раскрытие темы по следующим аспектам:

-архитектурный: объекты и образы промышленной архитектуры;  

- топонимический: зонирование городского пространства, образы промзон и промрайонов;

- исторический, историко-культурный: яркие персоналии и события, связанные со сферой промышленности города; 

- культурологический – концепты «Омск – промышленный город», «Омск – закрытый город», индустриальные образы городской мифологии;

- социальный: социальные классы и типы, представители профессий, связанных со становлением и развитием промышленности

- критический: проблемы городской среды, экология.
Выставочно-конкурсный проект «Омск: здесь и сейчас» является прямым продолжением проекта «Мой город. 300». Начавшись более чем за десятилетие до 300-летия города Омска, проект «Мой город», выработал действенную формулу взаимодействия между художественной общественностью, горожанами и Администрацией города, по сути, став нематериальным культурным достоянием города. «Омск: здесь и сейчас» сохраняет принципиальные позиции предыдущего проекта, при этом делая акцент на актуальном настоящем городской жизни. 

Награждение победителей состоится во время торжественного закрытия выставки в выставочном зале Городского музея «Искусство Омска» 23 августа 2019 года в 17.00 Результаты конкурса с именами победителей будут опубликованы в средствах массовой информации, на сайтах Департамента культуры Администрации города Омска и Городского музея «Искусство Омска». Организаторы планируют выпуск информационно-рекламного буклета о выставке-конкурсе и его результатах.
Выставка будет работать в выставочном зале Городского музея «Искусство Омска»

по адресу: ул. Партизанская, 5а лит М 

с 27 июля по 25 августа 2019 года ежедневно  с 11 до 20 часов, выходной - понедельник 
Контакты: 

Городской музей «Искусство Омска»: iskusstvo_omska@mail.ru, 95-73-75
тел. 8 908 109 04 84 Гараева Анастасия Леонидовна;

