Министерство культуры Красноярского края
Региональное отделение Урала, Сибири и Дальнего Востока 
Российской академии художеств в городе Красноярске
Краевое государственное бюджетное учреждение культуры «Дом искусств»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в Межрегиональной научно-практической конференции, посвященной отражению темы Великой Отечественной войны в изобразительном  искусстве регионов Урала, Сибири и Дальнего Востока. Конференция состоится в рамках региональной художественной выставки «Слава победителям!», посвящённой 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, которая будет проходить в г. Красноярске (ул. Авиаторов, 19, Международный выставочно-деловой центр «Сибирь»). Торжественное открытие выставки состоится 13 апреля 2020 года.
Конференция состоится 14 апреля 2020 г. в Региональном отделении Урала, Сибири и Дальнего Востока Российской академии художеств в городе Красноярске (пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 197).К участию в конференции приглашаются искусствоведы, культурологи, художники, сотрудники художественных музеев, преподаватели и аспиранты высших учебных заведений культуры и искусства.
Тематика конференции включает в себя следующие разделы:
· Тема Великой Отечественной войны в творчествехудожников Урала, Сибири и Дальнего Востока.
· Жизнь и творчество художников региона – участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.
· Изобразительное искусствоУрала, Сибири и Дальнего Востока в период 1941-1945 годов.
· Темы и образы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в изобразительном искусстве послевоенного времени.
· Произведения художников – участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в собраниях музеев региона.
· Произведения, посвященные теме Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в собраниях музеев региона.
По итогам конференции планируется издание сборника материаловс последующей индексацией в РИНЦ. Допускается заочное участие с публикацией доклада в сборнике. Оргкомитет конференциивправе отклонить материалы, не соответствующие тематике конференции, не отвечающие требованиям, предъявляемым к научным статьям, присланные несвоевременно и/или оформленные ненадлежащим образом. Регистрационный взнос за участие в конференции и публикацию статьи не взимается. Приглашение на конференцию высылается участнику после рассмотрения заявки и тезисов доклада. Командировочные расходы за счет направляющей стороны. Рассылка сборника материалов конференции осуществляется организаторами на условиях оплаты почтовых расходов получателями.
Для участияв конференции необходимо выслать на электронные адреса inforah@yandex.ru и domiskusstv@mail.ru отдельными файлами следующие материалы:
· Заявку на участие в конференции (по прилагаемой форме) - до 25 февраля 2020 г.
· Тезисы статьи – до 25 марта 2020 г.
· Статью, оформленную согласно требованиям (рекомендации прилагаются) – до 15апреля2020 г.
· Иллюстрации (отдельными файлами или архивом) – до 15 апреля 2020 г.
[bookmark: _GoBack]Дополнительная информация по электронному адресу inforah@yandex.ru, телефону 8 (391) 236-54-89.

Форма заявки, а также подробности участия и темы конференции в приложении к письму и на сайте Краевого Дома искусств: http://domiskusstv24.ru/mezhregionalnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-posvyashhennaya-otrazheniyu-temy-velikoj-otechestvennoj-vojny-v-izobrazitelnom-iskusstve-regionov-urala-sibiri-i-dalnego-vostoka/
